

Так случается, что с появлением какого-либо нового направления в области интеллектуального развития и духовных дисциплин, появляется много различных мнений и споров о пользе этого нового направления. Нечто подобное произошло и с появлением дианетики.

История появления дианетики была очень интересна, так как ранее не существовало подобных примеров всеобщего увлечения одним направлением в сфере разума и духовности. Вот некоторые факты о том, что происходило, после того как книга «Дианетика» появилась в печати.

«Дианетика», опубликованная в мае 1950 года в США, сразу же всколыхнула всю страну, продавцы книжных магазинов, не имея возможности оставлять экземпляры книги на полках, продавали их из-под прилавка лишь избранным. По всей стране возникали студенческие дианетические группы и клубы. Усвоив из прочитанного суть Дианетики, тысячи людей либо одитировали, либо получали одитинг. Несколько больниц приняли технологию Л. Рона Хаббарда как единственное эффективное средство помощи людям, страдающим психосоматическими заболеваниями. Что касается автора, то в конце лета 1950 года читатели в буквальном смысле устроили лагерь перед его домом в надежде, что Рон согласится лично обучать их.

Чтобы удовлетворить этот интерес, в июне 1950 года в городе Элизабет (штат Нью-Джерси) был открыт Дианетический исследовательский центр Хаббарда. Там Хаббард прочёл студентам, прибывшим со всех концов страны, первый курс профессионального одитора. Когда объём продаж книги приблизился к отметке в сто тысяч экземпляров, было открыто ещё пять филиалов центра: в Чикаго, Нью-Йорке, Вашингтоне, Лос-Анджелесе и на Гавайях.

В те первые лихорадочные месяцы после публикации книги, когда создавались дианетические центры, Л. Рон Хаббард совершил лекционное турне: сначала – в Лос-Анджелес, где без особой предварительной рекламы 6 000 человек собрались в зале Шрайн-аудитории, чтобы приветствовать его, затем – на побережье залива Сан-Франциско, где он прочёл ряд лекций в г. Окленд.

Вернувшись в Лос-Анджелес, Л. Рон Хаббард продолжил читать лекции и обучать

Как к нам пришла дианетика!

Автор: Lightfire
07.10.2007 23:57 -

студентов. Студенты возвращались в свои родные города, чтобы одитировать друзей, членов семьи и коллег, и весть о Дианетике продолжала распространяться.

Л. Рон Хаббард провёл весну 1951 года в Гаване (столица Кубы – в которой тогда ещё не было коммунистического режима), где он особо себя не афишировал, что дало ему возможность завершить свою вторую крупную работу по Дианетике – книгу «Наука выживания». После этого он принял предложение продолжить свои исследования и преподавательскую деятельность в недавно открытом дианетическом центре в г. Вичита (штат Канзас).

Здесь Л. Рон Хаббард основал первую организацию, управление которой он полностью взял на себя, – Хаббард-колледж. Эта организация осуществляла обучение одиторов под личным руководством Л. Рона Хаббарда, и сертификаты этим одиторам выдавались только тогда, когда они могли продемонстрировать наличие достаточных навыков одитинга и способность достигать ожидаемых результатов.

По мере того как распространялась весть о возвращении Л. Рона Хаббарда в Соединённые Штаты, росло и число студентов, и в июне 1951 года ведущие одиторы со всех концов страны собрались в Вичите на первую ежегодную конференцию дианетических одиторов. С этого времени Хаббард продолжает читать лекции, контролирует обучение одиторов и одновременно делает ряд докладов в торговой палате Вичиты – о том, как его открытия могут быть использованы для расширения деятельности этой организации.

Продолжив свои исследования осенью и в начале зимы 1951 года, Л. Рон Хаббард пригласил дианетических одиторов изучить новый предмет – предмет, который перенёс их прямо в царство духа, – саентологию. В начале весны 1952 года около 15 000 человек использовали принципы саентологии для улучшения своей жизни.

В 1993 году дианетика становится доступной русскому читателю. Что интересно, но существуют свидетельства о том что еще во времена Советского Союза, были отдельные люди и группы которые самостоятельно перевели эту книгу и использовали ее для улучшения своих способностей. Подобная группа существовала в Санкт-Петербурге уже в 1987 году. Так вот после того как книга была раскуплена в разных городах страны появились группы людей которые изучал эту дисциплину. Впоследствии многие эти группы получили статус центров Дианетика, как отдельных

Как к нам пришла дианетика!

Автор: Lightfire

07.10.2007 23:57 -

юридических организаций. Сейчас на территории СНГ действует порядка 70 таких организаций. Любой человек, который заинтересован в своем личном развитии, может прийти в такую организацию и воспользоваться имеющимися публикациями и материалами.